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Radom, dn. 04.10.2021 r. 
DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE PODSTAWOWYM 
na
Dostawa zmywarki tunelowej do mycia naczyń stołowych i tac konsumenckich
o wydajności minimum 180 koszy/h na potrzeby 42 BLSz w 2021 r.
Postępowanie nr: 25/TP/2021

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

            Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych /tj.: Dz. U. z 2021, poz. 1129 z późn. zm./ udziela wyjaśnień na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ złożony w/w postępowaniu.
Pytanie 1
Czy Zamawiający dopuści zmywarkę o wydatku pompy minimum 320l/min? 
Odpowiedź: Zamawiający dokona zmian w SWZ w powyższym zakresie.
Pytanie 2
Czy Zamawiający dopuści zmywarkę o mocy bojlera 15-22 kw?
Odpowiedź: Zamawiający dokona zmian w SWZ w powyższym zakresie.
Pytanie 3
Czy Zamawiający dopuści zmywarkę bez automatycznego systemu usuwania drobnych zabrudzeń w komorze mycia ? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w powyższym zakresie, ponieważ parametr automatycznego usuwania zabrudzeń w przypadku profesjonalnego
i ciągłego wykorzystania maszyny do mycia naczyń ma bezpośredni wpływ na jej eksploatację oraz utrzymanie warunków higieny wody używanej do mycia.
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